
 

Notulen MN - DMR Meander College 

Datum 03-03-2026 

Tijd 19:00 - 21:00 

Locatie Personeelskamer Meander College 

Voorzitter Janneke Noordman 

 

  

1 

 

Welkom en vaststellen agenda 

 

Notulen: 

Aanwezig: Janneke, Riëtte, Marcela, Annemarie, Onno, Cynthia, 

Hetty, Bea, Mirjam, Wijtske, Bas 

Marcela opent de vergadering met het voorlezen van een gedicht. 
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Notulen vorig overleg 

 

Notulen: 

De notulen staan op de website. 

* Er moet een vacaturetekst opgesteld worden voor het werven van 

DMR-leden, dit geldt ook voor leerlingen: ACTIE 

* Ouders kunnen een oproep krijgen om te solliciteren als DMR-lid via de 

Nieuwsbrief en via een mail. 

* Aan alle leerlingen een mail sturen met de oproep om zich aan te 

melden als DMR-lid: ACTIE 

* Graag de actiepunten vanuit een vergadering apart vermelden: ACTIE 
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Mededelingen 

 

Notulen: 

Riëtte staat op de lijst van de gemeenteraadsverkiezingen. 

* 3 februari 2026 was er een audit op het Meander, we wachten nog op 

het schriftelijke verslag. 

* In Nieuwleusen komt de inspectie op 23 maart. Er is gevraagd aan de 

inspectie om bepaalde aspecten te bekijken voor het predicaat “GOED”. 

* De aanbesteding is uitgegaan voor het vinden van een architect van de 

nieuwbouw. 
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Ingekomen stukken Agnieten College Nieuwleusen 
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Bespreekpunten 

 

5.1 

 

Rekenbeleidsplan - ter instemming 

 

Besluit: 
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Voor: 10 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

Toelichting: 

Graag zien we een werkdocument eraan toegevoegd. Eventueel 

SMART geformuleerd. 

 

Notulen: 

In Nieuwleusen is een apart uur rekenen ingedeeld in het rooster, 

hierdoor halen veel leerlingen niveau 3F. Op het Meander zit een apart 

uur rekenen bij wiskunde in. Er kan niet nog een extra uur rekenen bij 

i.v.m. de toch al volle lessentabel. De bijlessen op het Meander focussen 

op de zwakkere leerlingen. Het programma Numo bevalt niet erg, maar 

Smartrekenen is ook al eerder gebruikt en was ook niet tot tevredenheid. 

Digitale programma’s blended aanbieden: online + directie instructie van 

docent. 

 

De leerlingen in havo 4 met het profiel C & M hebben verplicht één uur 

rekenen. Ze maken hiervoor toetsen, maar deze cijfers tellen niet mee 

voor de overgang. Er moet onderzocht worden of dit kan veranderen, 

want nu doen veel leerlingen niks voor dit vak: ACTIE 

 

Op blz. 9 van het beleidsplan staat: een MH-leerling wordt vergeleken 

met de havo benchmark, een HA-leerlinge wordt vergeleken met de 

havo benchmark. Er moet bekeken worden of dit wel juist: ACTIE 

 

Er moet afstemming komen tussen docenten van verschillende vakken 

over hoe rekenmethodes aangeboden worden. Marcela gaat Marjet 

vragen of dit te organiseren is: ACTIE 

 

Het beleidsstuk is mooi, maar niet erg concreet. De praktische 

uitwerking kan duidelijker. Er moet een plan van aanpak uit 

geëxtraheerd worden. Er zijn meerdere LC-docenten binnen de school 

aan wie gevraagd kan worden om dit op zich te nemen, want we kunnen 

dit niet alleen aan Marjet vragen. Het is wenselijk als dit plan van aanpak 

in mei klaar is: ACTIE 

 

Onder bovenstaande voorwaarden stemmen we unaniem in met dit stuk. 

 

5.2 

 

Controle van kluisjes - ter instemming 

Hoi Marcela, 

 

Hierbij een stuk, ter instemming voor de DMR. 

 

Oude tekst: 



 

Pagina 3 
 

Wanneer er bij de schoolleiding het redelijk vermoeden bestaat, dat een 

kluisje op een niet toegestane wijze wordt gebruikt, dan mag de 

schoolleiding opdracht geven tot controle van het kluisje. 

Een kluisje mag enkel worden geopend door een conciërge en 

uitsluitend in aanwezigheid van iemand van de schoolleiding. 

Nieuwe tekst: 

De schoolleiding behoudt zich het recht voor onaangekondigd 

preventieve controles uit te voeren in de kluisjes van de leerlingen. Een 

kluisje mag enkel worden geopend door een conciërge en uitsluitend in 

aanwezigheid van iemand van de schoolleiding. 

Wanneer dit nodig wordt geacht, kan een medewerker van de politie 

hierbij aanwezig zijn. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Rian Been 

Managementassistent Meander College. 

 

Besluit: 

Er wordt niet besloten; deze komt terug. 

 

Notulen: 

In dit stuk kan verwezen worden naar andere protocollen waarin vermeld 

wordt wat verboden is binnen de school en wat de eventuele sancties 

zijn. Tevens kan er informatie bijkomen vanuit schoolenveiligheid.nl 

We stemmen nu niet en laten dit stuk terugkomen in een volgende 

vergadering: ACTIE 

 

5.3 

 

Roosterprotocol 2026-2027 - ter advies 

Hoi, 

 

Wil je de bijlage op de DMR agenda zetten? DMR heeft adviesrecht. Er 

wordt in het stuk een aantal zaken genoemd waar de DMR 

instemmingsrecht op heeft. Deze zullen t.z.t. ter instemming 

aangeboden worden. 

 

Vriendelijke groeten, 

 

Annemarie de Jong-Eertink 

Directeur 

 

Besluit: 

Er wordt niet geadviseerd; deze komt later terug. 

 

Notulen: 

Het roosterprotocol komt terug in de PDMR-vergadering. 
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Rondvraag 

 

Notulen: 

Riëtte: vanuit de ouderraad komt de vraag of het beleid en de praktijk 

over toetsing wel met elkaar overeenkomen. Leerlingen hebben soms 

wel erg veel toetsen in één week. 

 

 


